

EDITAL Nº 188/2017

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 152/2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 152/2017, referente ao ingresso de discentes no Programa de Pós-Graduação em Ensino (PPGEnsino), em nível de Mestrado Acadêmico, Campus Bagé.

Onde se lê:

(...)

5. DAS VAGAS

5.7.1 Os candidatos que obtiverem uma nota correspondente a 50% ou mais do valor total da prova serão classificados em ordem decrescente de notas.

(...)

Leia-se

(...)

5. DAS VAGAS

5.7.1 Os candidatos que obtiverem uma nota correspondente a 50% ou mais do valor total da prova serão classificados em ordem decrescente de notas e por orientador.

(...)

Bagé, 26 de maio de 2017.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor